

想蜕变,你需要一双高跟鞋!



入学新生怎样穿才能像个大学生?本栏目造型师邓斌给大家提出了一些小建议。在本栏目QQ群里有大学生提出了这样的问题:“进大学了我要准备一双高跟鞋吗?”大学,不但可以穿高跟鞋,对于爱美的女生来说,这也是一门“必修课”。问题是,什么样的高跟鞋适合18岁的你?怎样搭配才显得乖巧?别急,你的所有问题,声色大讲堂的造型专家都有解。

招募
1、如果你是一名造型师,愿意为“解救”受打扮困惑的TA们出一份力,可加入我们。
2、如果你是一名不会穿着打扮的大学新生,那请赶快加入我们,声色大讲堂的造型团队将助你成为校园的时尚先锋。
报名方式:请加QQ群298282778。

为什么要穿高跟鞋? 可以让你更挺拔更精神

一双高跟鞋有多大魔力?已经走上工作岗位的严慧比较有发言权。当初,刚上大一的她,就在宿舍好友的怂恿下,买了第一双真正属于自己的高跟鞋。“那双高跟鞋不太高,大概5厘米左右。细细的跟,亮灰色的皮。可好看了。”还没有做好穿高跟鞋的心理准备,脚就不由自主地踏了上去。害怕?有的,但更多的,是激动与兴奋。严慧说:“那是长大了的感觉。觉得自信了很多,气质也不一样了。现在想想,每个人的第一次,都是美好的。我们也不就是在这样的美好中一步步长大的吗?”

严慧的心得,正是本栏目造型师邓斌要说的,“女生穿高跟鞋,可以更加修长身体线条,让人更加挺拔精神,同时也让人更加自信美丽。通过整体一套衣服的款式,选择适合的高跟鞋,让颜色款式风格相切合。走可爱路线的,最好选择穿小高跟,它性感而不缺乏甜美,可爱又不失成熟,正合适。只要搭配好了,就不会显得老气也不会觉得别扭,小高跟就是钟爱可爱风的女生最佳的选择。”

怎么样选高跟鞋? 请将你的第一次交给“坡跟”

每个女生心中都有一双高跟鞋,但并不是所有人都能找到合适的。记者采访到几个刚工作的女白领和正在实习的大四女学生了解她们的高跟鞋经历时,发现高跟鞋还是像水晶鞋一样躺在玻璃橱窗里睡大觉呢!

身高1米65的叶小姐,研究生毕业,现从事传媒工作,她说:“上学期间穿过两次高跟鞋,觉得穿高跟鞋会摔倒。”所以现在已经在写字楼里成为一名白领后依然每天穿着帆布运动鞋。身高1米65的大四女学生陈莉说:“最近穿过两次,因为快要找工作了,但是觉得穿上身后人更高了,与衣着搭配也不协调,

不好看。”

那么,面对粗跟、细跟、坡跟、尖头、圆头、琳琅满目的各式高跟鞋,大一入校的学生怎么选一双适合自己的呢?本栏目造型师董蕾认为:“穿高跟鞋也不能急于求成,从没穿过过高跟鞋的新生可以从坡跟开始,可以选择带防水台的坡跟鞋,前后跟差不要太大,走路脚会没那么痛,可以选择带袜子的鞋,不怕走路掉鞋子。尖头的高跟鞋不建

议选择,会显得太成熟,脚背宽的可以选择圆头鞋,也会比较可爱。鞋高控制在5cm以内,今年街上流行8cm以上的粗高跟鞋,如果没穿习惯高跟鞋,穿粗高跟鞋走路会比较吃力,一个个走起路来,那真是一步一个脚印的感觉啊,看起来背也驼,姿势会很丑。”她的观点与邓斌不谋而合:“最百搭的是黑色小皮鞋,搭裙子或者裤子都不会错。”

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞
实习生 鲁芮 陈新莉



您自驾首选的信息门户

www.0731zjy.com

自驾游QQ:198895510



本栏目由 三湘都市报广告营销中心 主办
长沙三湘文化传播有限公司 独家经营

广告刊登热线:

15874970022 0731-84157778

18684712238 84155778

本广告同步于华声在线www.voc.com.cn上发布
每周一、三定期刊登



国家5A级景区·人类心灵栖息地

世外桃源

伏羲洞

酉州古城

世界上有两个桃花源 一个在您心中 一个在重庆酉阳

线路一:

矮寨大桥、重庆

酉阳汽车二日游

288元/人, 9月20日

中秋特价

线路二:

乾州古城、矮寨大桥、德夯、重庆

酉阳汽车三日游, 每周五 580元/人

国庆10月2日 880元/人

酉阳桃花源景区董事长
著名歌唱家 程怡

酉阳桃花源景区董事长
著名歌唱家 程怡

长沙至三清山、婺源、景德镇旅游直通车发班啦!

1: 三清山婺源景德镇三日游 2: 三清山婺源养生河漂流三日游

每周五铁定发班,婺源包含江湾、李坑、卧龙谷等联票精品景点

湖南市民特享

(1) 生日当天游览婺源的(凭有效证件)享受通票免票优惠

(2) 60周岁以上老人(凭有效证件)享受婺源通票免票优惠



<http://www.sqs.gov.cn>

<http://www.wuyan.cc>

三清山风景名胜区官方网站

婺源旅游网



各大旅行社均可报名